7128% No. C08100C

PADCO.

Micro BEHRARTIVT c )—X
T PED

~ — 2014/68/EU

-

A VAT G HBADERENH AR T




Micro Series -
BRHRRATVG (ZC&IC

PADCO

BRAART ) TEICHRZ)—FT5

(FC&IC

DADCOIL. BB LR ERENIDHAMIE THEITT
BEEBIC REDEEHRET —EXETRHELTVET,
1958 FRIZEDDADCOIE. T L RAEBIBHART) 7 %
HREREKETEELTWVWSA—H—TF,DADCONDEHE
SFEBTLUANI. 75 AF v 75t RIS R
DEREXTIRILCERINTVET,

el

DADCOD BN AV ABRA AR T 7 | ZFEER
HR|ITPBWHhlcEE
FOTHAVIBRELE 7L ASE, 752 F v mAE S
SUBEEMBICPEVT WHhAGECEEEAFHEEBLTVET,

BEHARRATVGEAALIVAT )T DS
DADCODRAVABRAAR T 7 1E. e12mm,
@15mm. g 19mm. @ 25mm. @ 32mm O—XH A IV RS
D DREELTERTEETY, /e AAMIVAT )T 1C
ERAVOHRAR T J gLV AREGREER LU/ NE S
AR—RATCRIETHIENTEEIBICRAI7AHRARTY)
VAR TEADEREERROAAIVAT ) VT ICHEET
BDREARMIZEHNTELT, AAIVRT I THEDE
HRIFRIE A-3RN—IHEBBL TN

170 —XEREEE
DADCODR AV ABEHARA T VT IEHATIEINI8
BEOMLHHIET,

EFIV Hif ¥HFHEGEK)| XVRTa
M16 x 1.5
Micro 45° | 12 mm 50 daN M16 x 2
5/8" — 11
Micro 70® | 15 mm 68 daN N/A
Micro90° | 19mm | 89 daN MExio
Micro 180®| 25 mm 200 daN N/A
Micro 250® | 32 mm 313 daN N/A
SL.16 14 mm 51 daN M16 x 1.5
M16 x 1.5
E.16 12 mm 42 daN V16 x 2
E.24 21.5 mm 170 daN M24 x 1.5

A1) TEFNZ N Micro 45°, Micro 70°, Micro 90°,
Mlcro 180°, Micro 250° DR EARDHNEZBZICT S
BICESFLTHY. ZOEEBIAIFSNBRE T
*hi@* ED TSI ISR BRSHRTE XIKBRS
BT B RIS NES Y E A, DADCOEICBA
BREDERICSAS A FEHEET/IVBIRHLTOE
T B ETIVIEHERFICREREE Y b5\ XIEH
BRROTIZICTCTIERSRAFERL LY NI 2ENTEXT,
RAVART) T DFIBEICET B @IE1-17X—T %S

BLTEEN

7 REVVEOS R T, CORFTHE

DADCOIX AL DRIBEHICEDLE TRHEZTEICEKRET
:?%)%T)b%hﬁ-‘&bfb\iﬁ" JAREAIEGETIVIE. TIBE
SR CEY G RIEXLEEAFAL HLEDREICHRTE
TEEY, ?471:17\7"')/'70) SIEOFFHICDONT

I A-18R—THETBRBRIFEEL,

XIBATRT1—

DADCODRIZA TRTA— 1) —=RIE KD IAA VR
TV TR TROZ BN G T YTV 22—
9, SL.16 \E.16. E.24ld ¥IKAY 21 T T HIITHDE
DILERIETY, DADCOIE. CDXIZATRTA—D
PERDKRAGERTELRWR>TEVET,

AN

DADCOXAZ7RAR T >T &, ﬁfﬁ%‘(E’yh‘Hb\Fﬁﬁf
ABAMDRT) T THENBEFEPLBEICLERES|
L IREN G ERRR T IR ML,

70— FRE
DADCOXAZ7RART)7&7)baAVZ 7 MEICT)O—
FELTREDATMIEAFELT I BLAIO—IH
150 — 200mm THMEDEIH—E TEL/IN—YH5|o#
H% BIRIE AN yI\—&FR) BE. &EFTD7)a—F
DMABRIBEEHIET

Oy F7A4IN—DTLANMI D SR FEFIET
DADCO Duralene®dy ROA/N—FHARX TV THd5
B RO—O2/\ R @Y BERIS) (cEsSniss
|ISREBHART) VT DRARRHOSARIKETFIET,

ﬂﬂb‘%niE
DADCO XA 7ART) T DY —EREFdmX. THD
ER MUERBEHNSEIC 100Eﬂ47)b%¢£x%>%un%
1%DIEL/§T [ @uEEH&LT\ DADCO yuuniuuu
DI00BARA—UHZWNE1HF0 | DBabca [
J— IV MREFEERTRLES, *’::.”IL"’:" |
FHMIZDADCOD E B L EF - -I =
RERERESIC AR EEL, LT —

‘J’IJi “ﬂ-

cAD 7 7L—t-4v543 Y
DADCOD L& GBS A ik Vv RETILE2DD CADF.
N CA VA VHBTHEBRIBET T, FHFMICDOWTIE Het
DWebt 1 k. www dadco.net &= &1z BH DADCOX
TTEgflex

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



Micro Series
fERHI BEEHRZRTI Y

7R hn T
N o e — TV EEDIN T
RERES/ Cy KEIN CNFARE DTS T
VFRAR)YIN=T TLAMIENS,
MRZEIET 5.

75V IHIFIMIM
HLBMEBILT IS
HLDIEES BT, A IMIZRABE T,
ART TR EN HART )18y R
fe) %y RABRIFIITL PR R LE T
ES8
TvaEAKER

TwvahtE Twva1DRE
ATNB i EIFGH
SPREDME LITREHHE

ICEIET %o 75,

EH@AADTA

IARTIVIH

TJwvrakEAL o R
F4 BanH\TTAK

FERIEHETEERTH Y BELEGRNGZT T r—2a> D OFMFRTELTERENLDTIEHYE LA EEOESEIRT
LEBEDFRCIEERICHBERURE DR DM TONZITNE BV ER e HART ) 2T DEUT I RUHERELRFIC DL TE-19N—
DETBREIED,

AAIVATI T HEDE#RZ

RIEE Sg

A VAT 257 EZWDADCODR AV ABKARR S ) 71027
B RED A EERELE T, CORBREBEREEABIR IS TEHE p| | HRZTH
LEERESARICLES, —ROIAIOHRR TV I T HRADEHE  Cof ; Sl
AAWRT) VD OFBERBL AR T YT SUREDTT. | INVATIZT
KEHDEBAR T VI EERISERD B FNEBIBERTITD |
1818 RIEEHMMBRICETLE T, EFE RUBEFER TV J I SEHE |
RD15-20% LA EMTCEI . TN U LEDFERTIE BEX T 10V ER i
HELUETLET, A ; |
A VAT DEEIE ZDATUS I DARERICESTREY, A% C i I—
EHIEME, TV —DER ATV VT DER AT DOER KU \ |
U DEEICERELET, Pc | Sc |
Pc, 7)O—R o o NI

LH LTOAAIWVARTIVH AV MEE(C) TE AU EEER T B8l

] Viaes sy 2YATREDIDBBOSHYE T, —BINCRT) VT EBWIHEL, O
) T)A— FHEEEHROMM LR B ERUICHBERETT. /N
F FEHICE), ACIVRAT)71ET)O— FEBEmEMERLE T, (C1-C2)

ERE DADCORA YAV —=AARRT V& ZDETDAA— BBl S
CEAFEDIONEBRIZV KV T 5y MIEERHR (F1-F2) ZHEELT,
VATV T LRV EAB GG, ZOHRIcpEE 70— FREDGE
ZSHELTLIEEV, ZDRBERRAVOAART) VI DEH RUE (HEL
— —M)AREENE T,
e —

B

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net 1-3




Micro Series

BRNARTIG Micro 45°
l=— 06
f I ) c L trz' =8
o AN 2E % k
3 —l HaEsS mm +0.4 ’ o
f | * C.045.007 7 49 56 0.026
17 C.045.010 10 52 62 0.028
C.045.013 | 12.7 | 54.7 | 674 0.029
R.79 I ©C.045.015 | 15 57 72 0.030
210.4 ' a C.045.019 19 61 80 48 0.032
©C.045.025 | 25 67 92 0.035
*C.045.038 | 38 80 118 0.042
©C.045.050 | 50 92 142 0.048
C.045.063 | 63.5 | 108.5 | 172 0.058
{ 1 ©C.045.080 | 80 125 | 205 0.066
@12n11 T_ 5 © BEFAX ke g
M6 x 1
2y RE
7 mm
YA E | WRHATTE* | FIERE
217 dkal;l dkal>l A%r BK—HEFv—*h
g g a =is % *
H-YW 50 74 177 baerLJI\_j;Pa d?NgHﬁ/;E f d%l%q ﬁ%f
51 75 177 g g
177 | 177 | 50 | 51 | 74 | 75
33 22 }33 150 | 15 42 | 43 | 63 | 64
o5 37 88 125 | 125 | 35 | 36 | 52 | 53
25 38 8.8 100 | 10 28 | 29 | 42 | 43
12 18 44 75 75 21 22 31 32
12 19 4.4 50 5 14 14 | 21 | 21
= AR — 35 | 3.5 10 10 | 15 | 15
TEEFry—hESELTITEN, 18 15 5 5 8 3
*¥90% A FO—%
BF DA E
EX C.045.007. GR
L ABan S ?v% E:I:D BU, GR
)= E®TIWANO—IEEZRLET, p iz 12k

BK—EIIHEREET /L. RIEBEEHIERL T
TN, 35 —177bar (3.5 - 177MPa)
IBEDNEZWEEIX177bar (177MPa)

SE3Zf: C.045.007.BK.150

1-4 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



Micro 45 RO/ A T3

BRI Tay

Micro Series

BRORARTVY

RM C45-RM | | NF C45-NF | | RF C45-RF
2 34
e 163 2 X 06.6 025
236 e
R 036
2 x M5 SHCS
24 2 X 96.6
S 59
21.5 21.59
9 ' 9
CEREOMBI
2z RLayvy 27wk
AlBE CUIEas FSIPT
90.55.045 C-UVIHREEG
90.55.045
DADCO-Ov% HAN—=RTSVY hISVY
RCWRTA—214F
TB1,TB2 & TB4 #FvhkJamFv k) TB3
E
D
c
B
Thd.
P :
A
C45-JN1| SL16-JN [C45-JN4
Al 9 8 8
B|5/8”-11 |M16 x 1.5 | M16 x 2
TB2 TB4 | TBI C| 238 24 24 e
W [M16x1.5|M16x2 | 5/8" -11 D| 275 28 28 LW M16 x 2
ENTE: C.045.007. TB1. GR
. LrmE:
R EFI AR B RS, W S
LT AET A REA ST BK—RIFHERLE T IV, REEEIERL L
RIVEATIa: FUN, 35— 177bar (3.5 - 177MPa)
RM, NF, RF, TB1, TB2, TB3, TB4 s A NEAE177bar (177MPa)
XTIV DHDEXH]; C45-RM 33376 C.045.007.TB1.BK.150

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net 1-5



Micro Series

BERHARTVY Micro 70°

L
S* S c é|. tRx" =R
I = R % ki
¥ Ra&Es mm +0.4 ’ °
|
¢ C.070.007 7 49 56 0.043
C.070.010 10 52 62 0.044
R.79 L C.070.013 12.7 54.7 67.4 0.046
¢ C.070.015 15 57 72 0.048
¢ C.070.025 25 67 92 0.054
C ¢ C.070.038 38 80 118 36 0.063
¢ C.070.050 50 92 142 0.070
C.070.063 | 63.5 | 108.5 172 0.082
! ¢ C.070.080 80 125 205 0.093
T_ C.070.100 100 145 245 0.106
o15h11 5

C.070.125 | 125 170 295 0.122
M6 x1 * Wiv4X e

2y THEE

7 mm
VAT E | SRHEARIE* | FIEE
247 daN daN bar BK—REFvr—F
kgf kgf MPa & %
B -YW 68 93 177 RRE | VEE | REHE
= 70 04 177 bar MPa | daN  kgf | daN  kgf

= 69 130 177 | 1727 | 68 | 70 | 93 | 94
52 71 13.2 150 15 57 58 77 79
34 46 88 125 | 125 | 48 | 48 | 64 | 66
35 47 6.8 100 | 70 | 38 | 39 | 52 | 53
17 23 44 75 | 75 | 29 | 29 | 39 | 39

i = - 50 5 19 19 26 | 26
H — & B Y
TEEFr—rEBRBRLTIEEL, 35 | 35 13 12 18 15

*¥90% A hA—=7

DA E

AN C.070.007. GR
HBRES: TR
JY—R EFILAFO—IEETRLET, VL, (310s 210,

BK—EIREREET L. FEBEEHIERLTE
TN, 35 —177bar (3.5 — 177MPa)
FBENEZWIEEIX177bar (177MPa)

$E3Z: C.070.007.BK.150

1-6 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



Micro Series
Micro 70° R/ bA T3y BRHRRTIY

RM C70-RM
028
040
2 x M5
SHCS
THELDMEIC
254 RLOyy
aThE
DADCO-LOK
FA C70-FA RF C70-RF
2 X 6.6 027
037
2 X 06.6
S
9
L
27wk 2Tk
C-UVIHEEE C-UVIEEE
90.55.070 90.55.070
BAR—RTSVY 753
EXFE: C.070.007. RM. GR
=]
Ahan S ?Vt‘ Eﬁ) BU, GR
)X ETIVWAMO—VEERLET, 11 DY, A . _
- 2 AT LAY BK— B BT 7). FEEAIERLT]
IV ATa: f2&LN, 35— 177bar (3.5 - 177MPa)
RM, FA, RF EBEHEWIFEEIL177bar (177MPa)

IV EDHDFEXH; C70-RM

SEX: C.070.007.RM.BK.150

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net

1-7



Micro Series

BRARRTIT Micro 90°

|
) C L tax" =B
o AN &E % k
RaEs mm +0.4 ’ °
«C.090.007 | 7 49 56 0.066
C.090.010 | 10 52 62 0.070
. C.090.013 | 12.7 | 54.7 | 674 0.072
¢ C.090.015 | 15 57 72 0.075
«C.090.025 | 25 67 92 0.085
¢ C.090.038 | 38 80 118 0.099
¢ C.090.050 | 50 92 142 0.111
C.090.063 | 635 | 108.5 | 172 29 |0.133
, «C.090.080 | 80 125 | 205 0.150
519011 C.090.100 | 100 | 145 | 245 0.170
C.090.125 | 125 | 170 | 295 0.196
C.090.150 | 150 | 203 | 353 0.240
C.090.160 | 160 | 213 | 373 0.251
C.090.175 | 175 | 228 | 403 0.266
C.090.200 | 200 | 253 | 453 0.292
*JJ%HTEE i%ﬁgﬁNE* ﬁgEE
a a ar
47 kgf kgf MPa
&YW 89 114 177
91 117 177
66 85 132
68 87 13.2 BK—REFvr—F
44 57 88 RIEE YIHAfTE REAfTE"
i o8 8.8 bar MPa | daN  kgf | daN  kgf
gg gg jj 177 | 177 | 89 | 91 | 114 | 117
- 1 s 150 | 15 | 75 | 77 | 97 | 99
5 L B 125 | 125 | 63 | 64 | 81 | 83
5 6 9 100 | 10 | 50 | 51 | 65 | 66
5 6 0.9 75 | 75 | 38 | 38 | 49 | 50
- - - N 50 5 25 | 26 | 32 | 33
—FEE}’V h%%ﬁ.'ﬂbz—<t_$b\o 35 3.5 17 18 23 23
*¥90% A hO—%
B DI HARTE
ENTE: C.090.007. GR
EE-
ﬂuﬂﬁﬂ. ;Eiw .
aPOoRE S .
=R EFILAPO—IEERLES, YW, RD, BU, GR, PR, OR _ .
150 mm-200 mm3Z k Ll— 5 o8 BK—RISHERRET )L REEEIERL TR
. ot 3 ' &L, 35— 177bar (3.5 - 177MPa)
EHEOE%. DADCO WEDHhELIEEL, =N
R SRR EE A MERIE177bar (177MPa)
$E3Z2: C.090.007.BK.150

1-8 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



- Micro Series
Micro 90° XU/ bAT a3y BEREHRRTVY

WO Tay

21.5—

RM C90-RM FA / C90-FA VFA / C90-VFA RF C90-RF
231.8 232
2 x M5 2 X 26.6
SHCS

C#%EPJEE@
AT/ ROy D
7o S 'éﬁéﬁ
gfs?ggo 90.5?.090
DADCO-LOK HAR—RTSVI I D
RCWRTA—214F
TB1 & TB2 #FFvhJamFvh) TB3
C90-JN1 (1-8 Thd.)
43
38
17°-8 Thd.
E-"" Em
_'-_:—"'".
= — C90-JN2 (M24 x 1.5 Thd.)
N L 42
= —
= —
— _-_..-.
= S— 36
M24 x 1.5
Thd.
re2 | Toq P 53
W | M24x15 17-8 12 R M24 x 1.5
AN C.090.007. TB1. gﬁ
=] =, -fEiEE
mhaaE S: YW, RD, BU, GR, PR, OR

=R ETIWAO—VEERLE T,

RIVEETav:

RM, FA, VFA, RF, TB1, TB2, TB3
IV MDFHFDEXH], C90-RM

BK—REIXFHEFARERET /L. RIEBEEAIERLTL

fe&W, 35— 177bar (3.5 - 177MPa)
EELGWIESIK177bar (177MPa)
$EZH: C.090.007.TB1.BK.150

1-9

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



Micro Series

BEHRARTIG Micro 180°

s C L tRx' ==
oo AN 2R % kg

L mm +0.4
* C.180.007 7 49 56 0.128
C.180.010 10 52 62 0.133
C.180.013 | 12.7 | 54.7 | 674 0.138
* C.180.015 15 57 72 0.143
L «(C.180.025 | 25 67 92 0.161
«(C.180.038 | 38 80 118 0.186
*C.180.050 | 50 92 142 0.209
C.180.063 | 63.5 | 1085 | 172 36 |0.252
«C.180.080 | 80 125 | 205 0.283
r C.180.100 | 100 145 | 245 0.321
C.180.125 | 125 170 | 295 0.368
6 1 C.180.150 | 150 | 203 | 353 0.446
2y TRE C.180.160 | 160 213 373 0.465

7 mm
C.180.175 | 175 | 228 | 403 0.494
C.180.200 | 200 | 253 | 453 0.541
*JJ%EHI\’:IE ﬁﬁg?ﬁi* REE
a a ar
517 kgf kgf MPa BK—REFv—b
&YW 200 272 177 RIEFE | PHEE | keSS
204 277 177 bar MPa | daN kgf | daN  kgf

149 204 132 177 | 177 | 200 | 204 | 272 | 277
1788 fgg 7;32 150 | 15 | 170 | 173 | 231 | 236
125 | 12.5 | 141 | 144 | 192 | 196
101 139 8.8 100 | 10 | 113 | 115 | 154 | 157
29 gg ﬁ 75 | 75 | 85 | 86 | 115 | 118
. - 50 5 57 | 58 | 77 | 79
TEEFvr— b ZEBRLTIIEEL, 35 | 35 | 39 40 | 54 | 55
*¥90% A hO—7
BEODIHARTE
AN E: C.180.007. GR
ahi S YEV% ,I-;I::[:) BU, GR
)= ETIV.AO— R o o N1=h ==h = . _ N
/ Z150 ;é_zoozmxiﬁﬁgggg BK—EIIHEREE T /L. RIEBEEZIERL T
N S ! =¢ _ _
BAEE%. DADCOIC BRIV B &L, e S5 iToara 8 - ITTMEa)
=] (=N [ 4
$E3Z2HI: C.180.007.BK.150

1-10 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



Micro 180° XU/ b A7 3>

Micro Series
BEHRARTVT

RM C180-RM VFA C180-VFA
238.1
2 X 06.6
250
2 x M5 SHCS
S e
21.5 1
9
CBYONE: 3
Az ROy
N X7°U p/ I‘
EL C-IERE
90.55.180
DADCO-LOK ZAR—RTS5:
C180-FA RF C180-RF
4 X 96.6
238
S5
2 21.5
9
AT ATy
C-UVIEERS C-UVIEEE
90.55.180 90.55.180
BAR—=ZTSVI 753
AT C.180.007. RM. GR
= E .
Aha S iﬁv%‘ ,FI{E.) BU, GR
=X ETIWAMO—EARLET, 11 B _ _
BK—REIIHEFARERET /L, REEAFIETL
IV Ta: TLIEEW, 35 —177bar (3.5 - 1777MPa)

RM, FA, VFA, RF
ROV EDFHFDEXH], C180-RM

BEHLEWIZEEIZ177bar (177MPa)
$¥3241: C.180.007.RM.BK.150

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net 1-11




Micro Series

BERHRARTIG Micro 250°
— 215
! ’ s ¢ L tm¥ =8
1.3 S o AN 2R % k?
1 { RonES mm +0.4
1
117 ! ¢ C.250.007 7 49 56 0.209
C.250.010 10 52 62 0.218
R1 - C.250.013 12.7 54.7 674 0.225
030 *C.250.015 | 15 57 72 0.232
¢ C.250.025 25 67 92 0.261
¢ C.250.038 38 80 118 34 0.298
¢ C.250.050 50 92 142 0.332
232011 L \ 1 C.250.063 | 63.5 | 108.5 172 0.393
¢ C.250.080 80 125 205 0.440
C.250.100 | 100 | 145 | 245 0.497
C.250.125 125 170 295 0.569
N | T REEE | TR Bk _@EF vt

kgt kgf MPa REE | EANE | KRS

YW 313 418 177 bar MPa | daN kgf | daN  kgf

319 426 177 177 | 177 | 313 | 319 | 418 | 426

233 314 132 150 | 15 | 265 | 270 | 355 | 362
238 320 13.2 125 | 12.5 | 221 | 225 | 296 | 302
156 209 88 100 | 10 | 177 | 180 | 237 | 241
159 213 8.8 75 75 | 133 | 135 | 178 | 181
78 105 44 50 5 88 | 90 | 118 | 121
79 107 4.4 35 | 35 | 60 | 63 | 83 | 85

TEFvy—rEBRBLTIIEEL,

*90% A FO—%

B DREARE

AN T C.250.007. GR
BmES: FUREE:
J)—R EFIN A O—EERLET, D ALP, e (1R

BK—EIIHERHEET IV, RIEBEEEIERLTLE
TN, 35— 177bar (3.5 — 177MPa)
IBEDNGZWEEIX177bar (177MPa)

EXMH: C.250.007.BK.150

1-12 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



- Micro Series
Micro 250° RV b4 T3> BEREHRRTVY

RM C250-RM FA / C250-FA VFA / C250-VFA

250

2 x M6 SHCS

215+

THEDMBIC

254 ROy
A 27 Uk
CUYIEES ) C250E7T /LT E
90.55.250 DETERTEZZAT,
DADCO-LOK BAN-RISVY
C250-RF | | SF C250-SF
050
4 X 06.6

215+

) C.250E7/LCTLE ) C250E7 /LT R
; DFETERITB217, DETERTB217,
ATV
C-UVI%REE
90.55.250
w75 PENTSVY
AXTE: C.250.007. RM. GR
BRES: FARE:
- RN — YW, RD, BU, GR
<l )— \-E N l:l— 7T~ o ] ] ] 2 . _
I TBRIN A SISz e BK— R BT 7)), FAEAIERL
IV Ta: TLIEEW, 35 —177bar (3.5 - 1777MPa)
RM, FA, VFA, RF, SF EEDEWBEIF177bar (177MPa)
RV EDHDFEXH; C250-RM 3¥E3ZH: C.250.007.RM.BK.150

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net 1-13



Micro Series

ERHRARTV/G SL.16 Aby7)T7%2—

9.5
s c L tEx" =g
26.0 . = % k
& 1 npgs 07 i ’
S SL.16.010 | 10 70 80 0.057
— S } «SL.16.020 | 20 80 | 100 0.063
SL.16.030 | 30 20 | 120 0.068
i SL.16.040 | 40 | 100 | 140 0.074
RCHYY L «SL.16.050 | 50 10 | 160 29 | 0.079
SL.16.060 | 60 | 120 | 180 0.084
C SL.16.070 | 70 | 130 | 200 0.090
M16 x 1.5
«SL.16.080 | 80 | 140 | 220 0.095
SL.16.100 | 100 | 160 | 260 0.106
s BRTAX R it
L——L 014.0 MAX
WHEFY—F

%+ v hJamFvF) FIRE MEAHE | REeE"

SL16-JN bar MPa | daN kgf | daN  kgf

o8 180 | 18 | 51 | 52 67

150 | 15 | 42 | 43 | 55 | 56

75 | 75 | 21 | 22 | 27 | 28

o 40 | 4 1 | 12 | 15 | 15

20 | 2 6 6 7 7

M16x1.5
E 8
AXFHE:
SL.16.020. 150
ﬂl; = §= .
AbonE S .
- - —s — BF -
SR EF I APO— T EERLET. TR

FIEEZIERLTLEEL,
20 — 180bar (2 - 18MPa)
IEEDHEWIHEIE180bar (18MPa)

1-14 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net



Micro Series

E.16 Aby7) 72— BRORARTVY

26.0 <-‘ ——
s C L tBx" =8
f ' goxs A7 2R % kg
3 mm +0.4
E.16.015 15 59 | 74 0.047
L W : I «E16.020 | 20 | 64 | 84 0.049
E.16.030 30 74 | 104 0.054
rhtoyy 35 E.16.040 40 84 | 124 0.059
. 48
: 1 * E.16.050 50 94 | 144 0.064
— E.16.060 60 107 | 167 0.072
C
E.16.070 70 17 | 187 0.077
-TB2,
TB4. * E.16.080 80 127 | 207 0.082
e BRI
' DADCO E.16 BEH AR bvo1) 74 —|F. FUNVDI-BAKAR
L_..L 212.0 1% & Ford WDX35-70 FRASICEEMLL TLOE T,
TB2 TB4 TB5
LW M16 x 1.5 M16 x 2 M16 x 1.5
#FvhJamFv k) ]:
SL16-JN C45-JN4 5 5
28 28 \ ‘
TB2 & TB4 ;5B K517 TB5 "ABrKZ17
24 24
HEFv—F
RIEE YRR E REATE"
M16x 15 - X2 bar MPa | daN  kgf | daN  kgf

150 15 42 43 63 64
75 75 21 22 31 32
8 8 40 4 11.3 12 17 17

20 2 6 6 8 8

AN HE:
E.16.020. TB2. 150
BmES: —[ ZSIEE:
=X ETILAMO—VEERLET, RIEEFIERLTIEEL,
RiCHA7Fvay: 20 — 150bar (2 — 15MPa)
TB2, TB4, and TB5. IEEHELNFEIE150bar (15MPa)

TB5MD ML, 5538 B18120 A TEB T ELY,

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net 1-15



Micro Series
BRARRTVZT E.24 AbyHU 78—

)
Jj

E.24.020. 150

BaES:

=R ETIWA A=V RERLET,

RIEE:

REEEIERLTIEEL,
20 — 150bar (2 — 15MPa)

IEEHELNZEIE150bar (15MPa)

@12
[ [ NIRRT EREEE
I *
S C L e E=
o,
uags o7 &%k
35
L E.24.020 20 80 100 0.161
C l E.24.050 50 110 160 58 [0.213
E.24.080 80 140 220 0.268
Rtovy M24 x 1.5 Rkl
DADCO E.24 2EHRA A Mv7) 72 —|Z. FuNVDI-BAKIE
& & Ford WDX35-70 FRARICEMML TWVE T,
i
L—-—I—z21.5
#+vbrJamFvh) BEFr—F
C90-JN2 RERE IEAE REAEE"
bar MPa | daN kgf | daN  kgf
150 | 15 | 170 | 173 | 268 | 273
75 75 85 86 | 134 | 137
40 4 45 | 46 | 71 73
20 2 23 | 23 | 36 | 36
M24 x 1.5 -
[— 42 — =
12
AN FE:

1-16

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net




Micro Series
V—=Iv&ET7ET)— BRHRRTIVG

I /r7aa—-kKeib RAVOT7APRZVF

90.300. (00045, 00090, 00180 or MTS-125

00250) _ . .
A0 vREO—REIL

RAVART )T DI RETBICIE <A %g@% L%ﬁﬁl\gégijélo\)%x 7\;’%{/

a7 ANAZ Y RE el 7 —/IN\—T L X T
RA4yO00—Fu)bEFEBLEY, OviE
16mmiFL NP BRIFENsy —Ih5H
AR TG aEGFHEDE T, 35 LT FER
B07108C7ZfHE F XL,

JhEEHEICAELE T, 5L,
SFERBO1127BEHE T T,

RT-24-A RT-Ratcheting */—Jb
s FTNMi ® N a S
I(RET'Z”Z*UM'Cm 90° TB1HBKUTB2TRAD) || 2ot k7 MicrosLUR v o) 74— D ERY
-90- . HFEBIALDI=SDAEY &y MIEDSFTw by —
(Micro 90° TB1H5 KU TB2 CfER) JUo 2L <Id, SHERBO4139AE I T XL,

EXrrOyvROEL,SEY L ATIESR X
IRFERA7OHADSRAIUCHDEEDEE
D ERUALHDREEICTEE Y,

ERATUVE RAIATAIN—FvvT
AR—RITHIID B BB ERENR BB DR A TERE NS HERAITIC. DADCO
NHBERRRET TV r—> 3> ERAIATA)S—F vy TETRELTOET, 74

BIAN—ELTRELTVE T, 5FLL

= CHADEE.DADCOIF AR Z IN—F vV IRLEFR TCTigER]
LIV ATarvHaTIRMMLE BEC.HAR T )T DN EAEE
9, 5% <I&.DADCOICHBREWLED 9, 5¥L<IL E¥ERBO3102A CE T &
BTEL, W\ T 1o DADCOIX. #R L 5 EMDA
& DADCOICHRBIWVEHLETELY,

VoAV AT L RA/AV)—XKR— b T7HET2—

EH.DADCO Micro ) —XBEHARXT) 7 1& DADCOD A7 AV )—XR—r 72T Z—I%.2003

BeHAZA TR THELBEZA T TOTH AL ARE FE8HA1HLUEICELEENIDADCODI A7 AV)—X
TY, AV bO—IUNRIVICKBHREDFHE . BER.HR.| | AR TV RORMGETT, INSDR—T7ETZ—
RIEHEIEET Y, FELIK 5¥#RB03103DZ & FELY, |&. DADCODMINIFLEX®R—RAB L UMFTERTEE
9,407 C09129BAF TE LN,

—l-145|—l—[M8X1 ___|145|___ M6

M6
90.607.122 90.607.038
(L-122) (L-38)
RA7AY—EABEF <A70K—~72T2T

PJAT>>3v

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net 1-17



Micro Series -
BRHRRTVY ERHAFTIRLER

B
BRARRT VT DAV TF Y AZTOBRIG BICREA AR ZBRALTILEL,

IAYVABRRTV T DBEHARIE

« HEFBEETIVCERAAZTVEY 5155, I EE (<0.4Mpa
XlZ4bar) |[cCAY RHERICREHTETTIEL. T DB LE

(;Ejj) L CHRET S REBERIEA T T BB IRFIT RIS,

Fig.1

« RAVAARRT IV T DARFTIEEHEEIEETIVICKVEERY
20 — 180bar.2 — 18Mpa<7d.

- BRIERICWBTETOHRRT ) /T2 REBETHIE,

- FIELTWBIESITBFRELLGVTTEL,
BEYEEIICOVWTII TRARIEEETEEZBBLTTEL,

« J—AUVOHRRAT) T ZBYIRENICTHES Bfedlcid o vy
TARARYI N FY—IV v TIVEBEV A VI T4 ARV MFHE
TV T)—HEOETHEHENIEEL,

IAIYITARFY—IFv—I=v I DADCO RIET7 2 S —

90.310.143 90.315.5

DADCOYV A w7 ARV AFIE_ v 7V EFRL DADCOFIE Z 2 —%{FHT %

T Micro V) —ZXHAR TG \DFIEH B BE L EHBICERHADTHE HEHEH . @ L=
T, 55 L<IZ. DADCOICHBENEDLELIEELY, BRECI XA 7aV ) —AHRAR

TITNDTHIBIE I ED

w;\ BRI ENEFEBEET
M6 fa: DT BEHTEF A,

L

SEICYIARI2FTIET LT E;ﬂ/ﬂe“z
90.310.044 A 90.310.205
DADCO®EY A ¥ ARV 2 FeIET+1>71)90.310.044 (&‘

#.90.310.1437SE = v 7) b, £71c1490.315.5FCHE 77 X TR L | fF R=R7€>TY W
ALTCEEHARDARR TV JICARZFRELE T, 90.310.044 3m N 3554
1T1%.90.310.205 E I F 1L —%4.90.310.252 K — A7t > T, 90.310.252 3 CGAB80
KU'90.310.3407 A v ARV ZFIET7 £V TUHEENTVET,

CGA-580%2>7 MIZE. 150barRiimDENCIE AREDENFIET . b =E A
>71)90.310.040% ER TEE T, FMICDLNTIE DADCOITHRL Sy el
EhEL{FEEL, - 90.310.340

RAIVAHARTV G DHRRERE

TEE:  BEXREREHOHART V) ZBEET 256 2 TDENERVTRITIEELTIEE L, 51l

DADCOICTEIR T ELN,

1. INVTHRRETE 90.360.4 XIEFv—IT7X T 2. HART)VTHEEL AR RETEAFERALTLEH AL
2—90.315.5 Z{FE L\ A/ NIV T EEI A A &R EHDHERGWBEITIER)ILTIREHIFTIEEL,
WTLIEEL,

21.5 mm
N1
_ A 12to
INVT T =Ry =)L L/ | 25mm
90.360.4

1-18 1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net

e




Micro Series

— — —t |\ Ol - A
3
'—f T migm | [PURIE oo
. -m
Max
: C.070/
R C.090/
= C.180/
C.250:
7-N-m
MAX
BREEA M FodEME INTORRT AT EROMEHTEY MoK RELEYUY  OvRiREURTI %
DIEFUERNREL. DD VT DR—=Z T LT [FFsenfexo>r b HB—HKIKICIEADOME 1159 5L >5ICDADCO-
PRBCEALTE, E5HEXAEHOHE  (RMINFFARFTB) LTSI TEEL,  LOK(-RMEA 7) D& 5%
BHUET, FEyER EEREZYR—FE BNREQNMIAKE U MHMERERET,
oy ME ks siaE TR T VIV E—TED T REE>C2 HRBEFA Y/ —%
PEMDETEE| =2 REEFFETT, ERLTLIEEL,
I HREEDDIE T,
FEGEERAT ) BRME

MR

\

B

K EREERESYD 1
TEES
TR COESAEER EIBICAEEREIGEIT OvREERRLEWVTT HARAXTUTORTY MERICH R EBER T AR
FESRLTLIEELY, TKIEEVWHERICEEYT TV EKEAREITNTLY  TLIEEW, T AN IR ST IcEEES ST

BRI EN—ZDRL
NEFRAL.HLARETH
nE7o—rEMNFTL
TEL,

AR5 TRTLAB@MDI)—ARR

HWXIEF =TIV

FCIFERDI V> MM

ERLEWTEEL,

BEAART VIR B =SV END LR
L&,

&L EREDE [oh
DB EIE. Z D
FRRZEZHLUEE
BHtERTICIERICL
TTFEVW EEEE
TIRWVEEHAR
TITDRE. X
IFHEEHIFRELE
ENVAVAN AV s
—REMFBEHR
RAT) G DIRF

W TBIEIR TR RFEICLBBEAHCTENTE
F9. Ay RAMAO—7&FIPRT BT LK. HRR
)T DEBEEFHITHIENTEET,

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 » www.dadco.net

HART )T %28
IR 2L ARRN
HRETHEERNSDY
ESE

SRIPEBPNT HAR TGRS TRINA

AGETEBLEVWTLIE TV, EHDEEEHESRT
AL Oy REN—CTNIHEWTTEN, 815

DNELCBERIHIET,

1-19



TIZHhIVT—%

e
RAFIRES FIRIRA ZEHR
E.16 XU E.24: 150 bar (15 MPa) — X .
Micro 45° — Micro 250°: 177 bar (177 MPa) BfFmE: 4C-71°C
SL.16: 180 bar (78 MPa) BRKEE: 1.6 m/sec
— AR 1EER
o NFFRARO—YDI0%EBABZEWNTE
. B -4 = 0.9 X NFRAMI- N - S S
et ERRAH-) = 08 X RIS . SREHUARTIE 05— 1 MDD THEFEARE
2 [RO-TAN=R . BREB|ERDNTDIHDENERETHTE
B = . . mm SR ~ ~ e == ,——
¥ C.070: 2.5 mm o ATV HA—N—=ZAbA—7LEVLSICEY EREHFAZTD
L C.090/C.180: 2 mm &
+0.4 mm C.250: .3 mm
c bs—mel——— oD (P33 C11) A~B—%(mm) &K SPMfE
T 7-16 200
25-38 120
L >C/2
0D = (FMELE hi1) KIREN 50 - 63 80
A1MeRy T >80 50
mE SARUILIR
@ R 7mm L EFIAM-IE AFRAM-IDI0%
C.090/180/250: 210

ZIDERTAZA T DEIFIHER

EFIV A B | F RKFT MV
E.16.__.TB2 | Mi6x15 24 | 12 56 N-m
A
fal E.16._ .TB4 M16 x 2 24 | 12 34 N-m
_ RIRE x 1505
BLLL fﬁfﬁ E16.__.TB5 | M16x15 | 24 | 12 45 N-m
1
B E SL.16 Mi6x15 | 24 | 20
L 56 N-m
S E.24 M24 x 1.5 35 | 25
SRR C.045.__.TB1 5/8"— 11 24 | 5 14 N-m
RTINS IINT M
—lF R IE x15EBUE . C.045.__TB2| M16x15 24 5 56 N-m
! EHIHBHERRICR IR —
DEEORFESEHD | | cgmchccren,
LEd, C.045._ . TB3| M16x2 3 | 5
34 N-m
C.045._ .TB4| M16x2 24 | 5
C.090._ .TB1 1-8 38 | 13
C.090._ .TB2| M24x15 36 | 13 56 N-m
C.090._ .TB3| M24x15 35 | 13

* 2 VBEICESC

PADCO JAPAN

BRARRTIVIHFEoTa—\ ) —5—
2370-7 Kamimizo Chuou-ku ¢ Sagamihara-shi Kanagawa-ken ¢ 252-0243 Japan
+81 (42) 764-3267 » Fax +81 (42) 764-3268 » www.dadco.net

KEREDRI ©DADCO, Inc. 2020 » £ E{EHEFRE
HROEEL COHEOY OEMERIRICFEEITONZHBALBYET A RSN B HRIEAEN I EREABIET,



